

## **ODBIJEN KARADŽIĆEV ZAHTEV ZA ODLAGANJEM POSTUPKA**

**Author:** [Rachel Irwin](#)

Sudije su saopštile da ih njegov podnesak „nije ubedio“, kao i da je Karadžić „samo ponovio“ svoje ranije argumente.

Piše: Rachel Irwin iz Haga (TU br. 642, 11. april 2010.)

Sudije Haškog tribunala odbacile su ove sedmice zahtev bivšeg predsednika bosanskih Srba, Radovana Karadžića, za odlaganjem postupka protiv njega.

Karadžić je 1. aprila predao podnesak u kojem se kaže da su ga sudije obavestile o preko 1,000 „presuđenih činjenica“ – odnosno, činjenica koje su ustanovljene na prethodnim suđenjima. Takođe je konstatovao da su sudije usvojile izjave i ranije iskaze 141 svedoka, koje on neće biti u prilici da unakrsno ispita.

Karadžić tvrdi da „kumulativni efekat dobijanja sudskog obaveštenja o hiljadama presuđenih činjenica, te o usvajanju više stotina ranijih izjava, zbilja doprinosi tome da se suđenje okrene naglavce“.

Karadžić potom za sebe kaže da je „zatrpan . . . lavinom inkriminišućih dokaza koji su izneti i pre početka suđenja. [Ja] stojim u startnoj poziciji, dok je tužilaštvo zahvaljujući ovakvim mehanizmima već stiglo na nekoliko milimetara od cilja.“

„Naprosto, ne postoji način da dr Karadžiću pod ovim uslovima bude pravično suđeno.“

Karadžić je zapazio da se sudije, iako su „potvrdile ispravnost usvajanja ranijih izjava i svedočenja“, još uvek nisu izborile sa „kumulativnim efektom“ ovakve prakse.

Sudije se, pak, sa time nisu saglasile, pa su u pismenoj odluci od 8. aprila konstatovale kako ih Karadžićev podnesak „nije ubedio“, kao i to da je okrivljeni „samo ponovio“ svoje ranije argumente.

Takođe su navele da će Karadžiću tokom suđenja biti pruženo „dovoljno prilika da pobije presuđene činjenice“.

Karadžić je izneo i tvrdnju da će konačna presuda „u odlučujućoj meri“ počivati na znatnoj količini „nerazmotrenih dokaza“.

Sudije su, međutim, ocenile kako je ta tvrdnja „u potpunosti neosnovana“.

„Sve dok ne bude izrečena konačna presuda, strane u sporu mogu samo da spekulišu o tome koje će dokaze sudsko veće usvojiti, kako će ti dokazi biti vrednovani, i koji će zaključci biti izvedeni iz njih“, saopštile su sudije.

„Ukoliko sudsko veće bilo kakvu osudu okrivljenog bude temeljilo isključivo na iskazima svedoka koji nisu bili podvrgnuti unakrsnom ispitivanju, okrivljeni će biti u prilici da to pitanje u odgovarajućem trenutku pokrene pred žalbenim većem.“

Karadžićev zahtev za odlaganjem suđenja usledio je samo jedan dan nakon što su sudije odbacile njegov prethodni zahtev da se suđenje odgodi za jun.

Prema važećem rasporedu, suđenje će biti nastavljeno 13. aprila popodne. Prvi svedok optužbe biće Ahmet Zulić, koji je svojevremeno boravio u zatočeničkim logorima koje su bosanski Srbi osnovali na severozapadu Bosne.

Rachel Irwin izveštava za IWPR iz Haga.

**Location:** [Balkans](#)

**Topic:** [War crimes](#)

**Focus:** [ICTY - Radovan Karadzic](#)  
[Trial](#)

---

**Source URL:** <https://iwpr.net/sr/global-voices/odbijen-karadzicev-zahtev-za-odlaganjem>